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tive étaient obliges de se faire re-elire, il se trouvait en 
minorité dans ce corps. M. Langevin (maintenant Sir 
Hector Langevin) nroposa un vote de non confiance 
contre le gouvernement,et sa motion passa.Brown 
demanda alors une dissolution du Parlement a Sii 
Edmund Head, le gouverneur général. Sir Edmund 
refusa. Cela força M. Brown à donner sa démission 
aprës avoir été au pouvoir seulement 48 heures. Sir 
Edmund appela M. Georges-Etienne Cartier (depuis 
Sir Georges-Etienne Cartier) à former un nouveau 
gouvernement. Il y appela tous ceux qui avaient, for- 
mé partie de Vadnainistration de M. Macdonald. . M. 
Brown et ceux qui avaient forme partie de son cabinet 
se trouvaient hors do la chambre, en attendant leur 
ré-élection Ils comptaient que leurs adversaires allaient 
eux aussi, être obligés de se faire ré-élire, ce qui aurait 
laissé les deux partis comme ils étaient avant la 
résignation de M Macdonald. Mais Sir Edmund Head 
permit à ses nouveaux ministres de rester dans le gou­
vernement sans subir de re-election. La raison qu 1 

donna fut que la loi dispensait de la re-élection le mi­
nistre démissionnaire qui entrait dans le gou vernement 
dans les 30 jours qui suivaient sa demission. Le résul­
tat de ce double jeu, de résigner puis de former un au­
tre gouvernement après avoir défait celui de M. Brown 
fut de mettre le parti de celui-ci en minorité dans l’As­
semblée Législative, en attendant sa ré-élection et celle 
de ses collègues. M. Brown prétendit, qu il y avait eu 
un complot'entre ses adversaires et Sir Edmund Head 
pour arriver à ce résultat et il appela ce complot Double 
Shuffle, à cause du double jeu de résigner pour le faire 
appeler à former un gouvernement, et de le mettre en
minorité pour le faire résigner ensuite et rétablir le
gouvernement battu sans faire ré-élire les nouveaux 
ministres. F. L.


